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Щодо запиту на отримання 
публічної інформації 
 

На запит Богатиря В. на отримання публічної інформації від 02.04.2021           

(вх. Мінекономіки від 05.04.2021 № ЗІ-399-21) в межах своєї компетенції інформуємо 

про наступне. 

Механізм добору на вакантні посади державної служби на період дії карантину 

визначався Порядком призначення на посади державної служби на період дії 

карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 

(далі-Порядок), затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 

№ 290 “Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії 

карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”. 

Відповідно до пункту 3 Порядку для призначення на посади державної служби 

суб’єктом призначення першочергово розглядаються кандидатури, запропоновані 

Комісією з питань вищого корпусу державної служби за результатами процедур 

конкурсного відбору, зокрема у разі, коли строк оприлюднення результатів конкурсу 
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перевищує 45 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення 

такого конкурсу. 

У разі відсутності або відхилення суб’єктом призначення кандидатур, 

запропонованих Комісією з питань вищого корпусу державної служби за 

результатами процедур конкурсного відбору, у порядку, передбаченому пунктами 3-

10 цього Порядку, суб’єкт призначення може призначити на посаду державної 

служби особу шляхом укладення контракту про проходження державної служби на 

період дії карантину та до дня визначення суб’єктом призначення переможця 

конкурсу (пункт 11 Порядку). 

Враховуючи зазначене, 25.05.2020 до Кабінету Міністрів України направлено 

лист Мінекономіки № 2202-14/32781-01 з інформацією про те, що за результатами 

розгляду запропонованих Комісією з питань вищого корпусу державної служби 

кандидатур на зайняття посади Голови Держгеокадастру, які набрали найбільшу 

загальну кількість балів, кандидатури Власенка С. Г. та Богданова А. П. відхилено та 

запропоновано прийняти рішення щодо необхідності призначення на зазначену 

вакантну посаду шляхом укладення контракту про проходження державної служби на 

період дії карантину. 

Порядком не передбачено проведення співбесіди, аудіо-, відеозапису такої 

співбесіди, складання протоколів та інших документів щодо розгляду кандидатур, 

запропонованих Комісією з питань вищого корпусу державної служби. 

 

   

Державний секретар Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та  
сільського господарства України                                           Костянтин МАР’ЄВИЧ 
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